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Výstava obrazů a porcelánu Lenky Sárové Malíské - Hlavou v oblacích 
V úterý 22/ 10/ 2024 17:00, Hudební doprovod: Jiřík Sára 
 

 
 
 
Lenka Sárová Malíská svou neuvěřitelnou kreativitou neustále překvapuje. Zabývá se neotřelým 
designem porcelánu – nápojovými soupravami, šperky z porcelánu, i lázeňskými pohárky, 
typickými pro pití léčivých pramenů. Mezi všemi činnostmi vyniká rovněž její malba, plná 
krásných a jemných barevných stop. V obrazech autorky najdeme náměty, jejichž podstatou je 
poetická parafráze světa kolem nás. 
 
 

 
Andrea Kubínová a Václav Svoboda - ALTRO MONDO 
úterý 3/ 9/ 2024 17:00. Výstava potrvá do 17. 9. 2024.  
Hudební doprovod: Barbora Bočková a Dominik Diviš, flétny 

 

 



 

 

Výstava Altro mondo představí nová díla sourozenecké dvojice, která měla svou společnou 
výstavu v Městské galerii Karlovy Vary již před pěti lety. 
Pestrobarevná kolekce glazovaných keramické váz, mís, misek či žardiniér keramičky Andrey 
Kubínové je pro oblibu zákazníků zastoupena v galerii  téměř nepřetržitě.  Na výstavu si autorka 
připravila zcela nový soubor nejen užitého umění, ale především keramických plastik. 
Václav Svoboda, který je absolventem Vyšší odborné školy Václava Hollara, pracuje v reklamní 
agentuře jako umělecký ředitel, ale ve své volné tvorbě se věnuje malbě. Tam používá 
především klasické techniky jako olej nebo akryl, ale pouští se i do různých experimentů. 

 
  
Karlovarští výtvarníci 
Vernisáž 28 / 5 / 2024 - 17:00. Výstava potrvá do 11. 6. 2024 
Hudební doprovod: Barbora Bočková a Dominik Diviš. 
 

 
 
V úterý 28. května bude v 17 hodin zahájena v Městské galerii Karlovy Vary tradiční 
výstava Karlovarští výtvarníci. Svá nová díla zde jako každý rok vystaví přes dvacet výtvarníků 
z karlovarského regionu: Varvara DIVIŠOVÁ,  Tomáš DOLEJŠ, Petr DOUBEK, Johana 
DVOŘÁKOVÁ, Daniel FILIP, Mark GREENWOOD, Ervín GRUBER, Zuzana HÁJKOVÁ, Nela 
HAVLÍČKOVÁ, Viktor CHALEPA, Šárka IŠTVÁNOVÁ, Zuzana KOŘISTKOVÁ, Zuzana 
KLEINEROVÁ, Jiří KOŽÍŠEK, Vítězslav MAHOVSKÝ, Jaroslav MEISTER, Eduard MILKA, Šárka 
MRÁZOVÁ CAGLIERO, Dalibor NESNÍDAL, Jan SAMEC, Lenka SÁROVÁ MALÍSKÁ, Šárka 
SCHMELZEROVÁ, Michal ŠPORA, František TUMPACH, Josef WEIS,  Stephan WINKLER. 
Městská galerie Karlovy Vary je galerií prodejní, proto si mohou návštěvníci galerie v díla 
karlovarských výtvarníků nejen prohlédnout, ale i zakoupit. Vystaveny budou obrazy a kresby, 
grafika, sochy, porcelánové a skleněné objekty, vázy a mísy, keramické a dřevěné objekty. 
Výstava potrvá do 11. června. 

  

 
  



 

 

Bez štětců malování + procházka porcelánem 
Jiří Kožíšek – porcelán a František Tumpach – obrazy 
Úterý 12/ 3/ 2023 17:00. Úvodní slovo: Božena Vachudová. 
Hud.doprovod: Frank Nedvěd, piano – hudba k obrazu. Výstava končí 26. 3. 2024 
 

 
 
 
František Tumpach 
Studoval na Střední uměleckoprůmyslové škole sklářské v Kamenickém Šenově a poté na 
Akademii výtvarných umění v Sofii - v ateliéru dekorativní a monumentální malby. 
František Tumpach, je malířem nezaměnitelného rukopisu. Používal-li někdy štětce, odložil je 
už dávno a své barvy na plátno nanáší výhradně špachtlemi. Jeho obrazy se tak skládají 
z velkého množství více či méně pravidelných ploch v téměř nekonečné řadě barevných 
odstínů. Stylově někde na rozmezí mezi realistickou malbou a abstrakcí. 
Od roku 1975 působí v oboru malířství na Karlovarsku. Za tu dobu uspořádal řadu 
samostatných výstav převážně v okolí Karlových Varů. 
Dlouhá léta učil na Střední odborné škole pedagogické, gymnáziu a vyšší odborné škole v 
Karlových Varech. Byl dlouholetým členem Krajské umělecké asociace, kde spoluorganizoval 
Mezinárodní plenér Milíře. Zúčastnil se desítek společných výstav karlovarských výtvarných 
umělců v Čechách i v zahraničí. (NSR, Rakousko, USA) 
 
Jiří Kožíšek 
V letech 1973–1976 studoval na Střední průmyslové škole keramické v Karlových Varech a 
poté v letech 1981–1987 na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze obor keramika a 
porcelán u prof. Bohumila Dobiáše ml. a prof. Otto Eckerta. 
V letech 1987–1995 byl zaměstnán jako vedoucí designér ve vývojovém závodě 
Karlovarského porcelánu v Lesově. Je členem Karlovarské oblasti Unie výtvarných umělců a 
členem Krajské umělecké asociace. Působil také jako pedagog na Střední průmyslové školy 
keramické a sklářské, Karlovy Vary. 
 
Ocenění: 
1990 – Nejlepší výrobek Ministerstva průmyslu ČR 
1998 – Cena Silicium Bohemica Praha 
2000 – Zlatý krystal Silicium Bohemica Praha 
Kromě průmyslových návrhů se od roku 1994 věnuje autorské tvorbě keramiky a porcelánu a 
malbě. Jako designér se dokonale seznámil s technickými i estetickými kvalitami porcelánu a 
s moderními možnostmi jeho tvarování. Ve své volné tvorbě plně využívá transparenci 
materiálu i kontrast barevných akcentů, expresivní kresbu a malbu. Porcelán kombinuje s 



 

 

jinými materiály jako sklo nebo dřevo. Ve svých porcelánových objektech a instalacích se s 
nadsázkou a humorem dotýká dnešního života v jeho směšných, banálních i křiklavých 
situacích. 
 


